公告编号: 2025-022

证券代码: 430427 证券简称: 飞田科技 主办券商: 申万宏源承销保荐

# 上海飞田科技股份有限公司 关于拟注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、审议和决议情况

公司于2025年4月24日召开第四届董事会第十五次会议,审议通过了《关于拟注销全资子公司》议案,拟注销全资子公司无锡飞田科技有限公司。

议案表决结果:同意5票;反对0票;弃权0票。该议案不涉及关联交易情形,无需回避表决。本议案无需提交股东大会审议。

## 二、拟注销全资子公司基本情况

公司名称:无锡飞田科技有限公司

成立时间: 2009年5月15日

统一社会信用代码: 91320204689614087J

法定代表人: 徐向进

注册资本: 100 万元

注册地址: 无锡市梁溪区锡沪东路 387-1106

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;轮胎销售;石墨及碳素制品销售;合成材料销售;专用化学产品销售(不含危险化学品);化工产品销售(不含许可类化工产品);新型陶瓷材料销售;电子专用材料销售;电子专用材料研发;炼油、化工生产专用设备销售;

软件开发; 机械设备研发; 智能车载设备制造; 智能车载设备销售; 终端计量设备制造; 终端计量设备销售; 安防设备制造; 安防设备销售; 智能农业管理; 电子产品销售; 货物进出口; 技术进出口; 广告设计、代理; 广告制作; 广告发布(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。

## 三、注销全资子公司的原因及对公司的影响

根据公司整体经营发展需要,为优化组织架构,拟注销全资子公司无锡飞田科技有限公司。

本次注销全资子公司,有利于优化资源配置。子公司注销后,公司合并报表范围将相应发生变化,但不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

### 四、备查文件目录

(一)《上海飞田科技股份有限公司第四届董事会第十五次会议决议》。

特此公告。

上海飞田科技股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 25 日